

Vážení příbuzní a opatrovníci našich klientů,

organizace Sociální služby Vsetín, p. o., prozatím nebude provádět testování POC testy příchozím návštěvám z důvodu nedostatečné kapacity zdravotnického personálu v sociálních službách. Tímto Vám nabízíme možnost využít k antigennímu testování samoplátců kterékoliv odběrové místo uvedené níže.

Pro testování POC antigenními testy lze využít tato odběrová místa:

- Nemocnice Tomáše Bati ve Zlíně a. s.: <https://www.kntb.cz/odberove-misto>
- Kroměřížská nemocnice a. s.: <https://www.nem-km.cz/covid-19-odbery-info-737-859-933-po-pa-8-15>
- Uherskohradištská nemocnice a. s.: <https://www.nemuh.cz/doc/aktualni-opatreni>
- Vsetínská nemocnice a. s.: <https://nemocnice-vs.cz/pracoviste/oddeleni/ambulantni-oddeleni/odberove-centrum-covid-19/>
- Nemocnice AGEL Valašské Meziříčí - <https://nemocnicevalasskemezirici.agel.cz/o-nemocnici/novinky/antigenni-testy.html>

Zájemce o test se musí řídit aktuálními informacemi zveřejněnými na webových stránkách nemocnic. K testování je nutné se dostavit v objednaném čase. Testování je zpoplatněno. O výsledku testu bude vydáno potvrzení. V případě pozitivního výsledku je osoba povinná kontaktovat svého praktického lékaře o dalším návazném postupu.

Dále Vás informujeme, že dle Mimořádného opatření **MZDR 47828/2020-9/MIN/KAN** bude probíhat od 18. 12. 2020–15. 1. 2021 plošné testování (zdarma) v rámci veřejného zdravotního pojištění ve všech zdravotnických službách zařazených do sítě antigenních odběrových center (<https://koronavirus.mzcr.cz/seznam-odberovych-center/>), které můžete využít k potřebnému testování pro umožnění návštěv. Neboť i nadále platí v zařízeních HYGIENICKO – EPIDEMIOLOGICKÁ PRAVIDLA PRO NÁVŠTĚVY KLIENTŮ V ZAŘÍZENÍCH SOCIÁLNÍCH SLUŽEB VSETÍN, která jsou závazná pro všechny typy návštěv na základě výjimek stanovených usnesením vlády České republiky ze dne 30. 11. 2020 č. 1264.

Děkujeme Vám za pochopení a spolupráci. Věříme, že společně to zvládneme a že tímto opatřením ochráníme před nákazou nemocí covid-19 jak naše klienty, tak zaměstnance.



Mgr. Michaela Pavlůsková, ředitelka organizace

Ve Vsetíně, dne 9. 12. 2020